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Lite information om kommande älgjakt efter gårdagens genomförda styrelsemöte, där agendan enbart var att sätta upp tilldelningsreglerna. Inom Flykät är vi i stort överens om att vi måste minska avskjutningen om vi inte ska hamna i samma läge som i västra Blekinge.
Vi är nu inne i det sista året av vår 3-åriga skötselplan. Senaste jaktåret gav vid handen att vi enligt älgobsen nu håller 37% tjur av de vuxna älgarna. Målsättningen är 40% och enligt forskning betäcker en tjur 1,8 hondjur. Det innebär att gränsen teoretiskt går vid 35%. Alltså ska vi inte minska tjurandelen mer.
Älgobsen visade också på vårt lägsta reproduktionstal (0,051 kalv per hondjur) som vi kan se bakåt i tiden. Detta tillsammans med ett lågt värde på observation per mantimme (0,029) visar på en minskande stam. 
Senast spillningsinventeringen visar också på att stammen är på nedåtgående. Här är det väldigt ojämnt fördelat mellan norra och södra delen. Vi räknar med ca 8,5 älgar/1000ha i norra delen medan i den södra delen är vi under 2 älgar/1000 ha. Målsättningen är en vinterstam på 6 älgar/1000ha över hela området. Inventeringen över hela Flykät blev 5,6 älgar/1000ha.
Åldersbestämningen visar på att av 41 skjutna vuxna älgar var endast 4 st 1-åringar. Medelåldern för hondjuren ligger runt 5år, alltså när de är mest produktiva.
Det styrelsen kom fram till under gårdagens möte var i stort:
Samtliga jaktlag
Tilldelningen minskas inledningsvis med ca 20%. Målsättningen är dock att inte minska mer än med 10%.
Efter söndagen 2020-11-15 kan ändringar i tilldelningen komma att göras.
Max 3 tjurar över 8 taggar.
De i mitten av december återstående vuxna djuren kommer inte omvandlas till kalvar. 
Vi måste få en bättre uppfattning om reproduktionstalet därför blir nu ko med enkel kalv fredad under de första 3 dagarna (gäller även för ev vinstälg).  En av dubbelkalvarna är lovlig 
Nytt krav på registrering av älgobsen som ska läggas in på viltdata dygnsvis med start från 12/10.
För jaktlag över 500 ha gäller dessutom att
Dag 1-3
För att skjuta valfri tjur så måste en av dubbelkalv vara skjuten 8gäller inte vinst älg).
För att inte begränsa avskjutningen för mycket under de tre första dagarna får dock en pinnatjur eller ett ensamt hondjur skjutas före kalv.
Dag 4 och framåt skall kalv vara skjuten före vuxet djur ur potten.
Samtliga kalvar är lovliga, max 2 kalvar före vuxet djur.

För jaktlag upp till 499 ha gäller dessutom
Endast 1 älg per jaktlag ur potten.
Jaktlag Femmeryd och Mats Johansson endast kalv 2020/21.
De jaktlag som önskar en samling för att närmare titta över reglerna anmäler det på enklaste sätt till respektive kontaktperson. 
Återkommer med utförligare tilldelningsbeslut lite senare.
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